

告别“菜鸟”时代

实习驾驶员上路 注意事项大集合

“五一”小长假，省城合肥迎来许多走亲访友的游客，而城市道路上也拥挤着大量出行的车辆。走在街头，记者发现不少路口通行速度偏慢，不少车主认为除了车流量大这个因素之外，新手司机上路，也是导致通行慢的原因。从初次领到驾驶证之日起，一年内都属于实习驾驶员，在实习期间如何迅速适应复杂的路况，如何安全行车，避免交通事故发生？本期《车时代》周刊将介绍多条实习驾驶员需要了解的知识技巧和技巧。 记者 董方

上车后的准备工作

上车后先调节座椅，正确的做法应当是将座椅调节至适中位置，调节方向盘，调到自己合适的高度，不影响前方视线也不要影响查看仪表为宜。双手伸平，两手腕能搭在方向盘上，腿部能保证有一定的弯曲。双手握在“三点”和“九点”的位置，当遇到突发事情便于及时打方向或踩制动，有助于操控车辆。将头枕中心点位置与耳

朵上端位置调节在一个水平线上，有利于车辆在发生撞击时，减少巨大的惯性对头部以及颈椎带来的冲击。

其次是调节内后视镜，坐好直接调内后视镜，后窗应完整地映射在后视镜的中央位置，并且保持后视镜内的地平线维持在镜面中央即可。

内后视镜调节完毕就需要调节左右两

侧外后视镜。左右后视镜展开后，可以从镜面中观察到自己的车身，并且车身面积不要超过镜面的1/4就是合理范围。原则上从两侧后视镜中观察车后景象，使远处地平线处于镜片中央即可。不过一些朋友习惯将右侧后视镜角度调低，只是角度不要过低，以远处地平线为基准，路面面积不要超过2/3的镜面面积都是合理的范围。

上路判断车距的窍门

在判断与前车距离时，请以保险杠为观察的中心点目标，当看不到前车尾保险杠时，请您不要再靠近，此时车辆距前车也只有0.3米的距离。当观察视线能与前车

后保险杠上端重叠时，此时车辆距离前车约有1米的距离。在视线能观察到前车尾轮下端接近时，与前车距离约为3米。

在向右靠边停车时，也可以通过后视镜

来查看车辆与路边距离，以免压到路肩，也防止过近擦伤轮毂。观察点需要以中控台中心点略向右侧移动10厘米为目标点，与路肩重叠即可，此时车轮与路肩距离约是20厘米。

行车时切勿空挡滑行

安全永远都是第一位的，而空挡滑行恰恰有着很大的安全隐患。因为空挡滑行时，发动机失去对汽车的牵引能力，与此同时，发动机的牵引制动力也消失了。在连续下坡的道路，失去发动机牵引制动的车

辆只能完全依靠制动器，这会让制动器承担极大的负荷，导致制动过热、失灵。

对于自动变速器车型来说，自动变速器内的液力变矩器通过内部的粘性硅油实现动力的传递，也负责让变速器内部的润

滑油液进行循环。空挡滑行会导致变速器内部摩擦片过度磨损，从而导致变速器故障。所以驾驶自动变速器汽车应该杜绝空挡滑行的做法，更不应该在行驶时从D挡切换到N挡。

等红灯时应该如何选择挡位？

自动挡汽车停车时应该挂入P挡并拉紧手刹，相信这个操作大家都非常熟悉，但遇上红灯、堵车时走走停停反而不知道如何是好。

驾驶员应该判断停车时间的长短，进而选择合适的等待方法。比如在走走停停的堵车，转换时间较短的红绿灯就推荐在D挡踩住刹车的方式，若是较长

时间停车，比如等待道口火车、渡轮或临时交通管制，则应切换到N挡或P挡，并拉起手刹防止松开制动踏板后车辆滑动。

引领全新商务车体验

福田携蒙派克S级E级新品登陆华中地区

4月29日，在安徽举办的五一汽车嘉年华车展，福田商务汽车两款商务车新品同时上市恰好就印证了这一点。此前不久在上海车展上“大放异彩”的福田商务汽车蒙派克S级面向华中地区全面发售，售价15.38万元起。与此同时，蒙派克2013款E级正式上市，性价比再次提升，汽油版车型8.38万元起，柴油版车型10.38万元起，双天窗版11.8万元起。

历经数年的发展，多功能、高品质、具备较高档次的车型正成为主流的发展趋势，拥有大空间、高品质的蒙派克正逐渐成为华中区域用户新宠。

然而，随着经济的发展，参与商务往来人群逐渐增加，用户需要一款更多座椅、更大空间的商务车，传统商务车已不能满足需求。此次上市的蒙派克S级正式瞄准此市场，以大空间、高品质，开创新商务车格局。

与传统意义的商务车型不同，蒙派克S级主张“大商务”的价值概念，其价值需求的核心在于两点：超大空间和轿车级的驾乘体验。为此，福田商务汽车链合全球的研发资源，融合国际先进的技术，实现了产品空间、动力、承载、舒适、安全以及外观等六大方面对市场的全面超越，以全新价值创造改写着传统商务汽车市场的消费潮流。

福田商务汽车以其极具战略性的战略眼光，精准的定位，实现品质、价值越级，必将开创商务车市场的新格局。 董方



以实力 造英雄 K3

安徽悦菜，老店新开 “悦”动西城

第30届伦敦奥运会乒乓球冠军 张继科

无数次的挥拍，成就一个傲世的英雄；
无数实力的累积，才能造就一辆不凡的座驾——K3！
以“未来”为设计理念：LED日间行车灯、10向电动座椅、车身动态稳定控制系统，多项人性化配置全面彰显K3做人实力，你我共同见证！

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心：400-799-0000 网址：www.dyk.com.cn

安徽悦菜汽车销售服务有限公司

销售热线：0551-65883821 地址：合肥市蜀山区长江西路名车广场内田埠东路新华大厦一层